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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2010”    8 клас
Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. Яку фізичну величину: 1) об’єм; 2) масу; 3) тиск; 4) густину;
 5) роботу, вимірюють за допомогою терезів?
   А: 1;            Б: 2;                В: 3;                Г: 4;                Д: 5.
2. Яким чином у прасці (утюзі) здійснюється теплопередача від внутрішньої, гарячої частини, до зовнішньої поверхні? (1 – випромінюванням, 2 – теплопровідністю, 3 – конвекцією).

А: тільки 1;                Б: тільки 2;               В: тільки 3;             Г: 1 і 2;              Д: 2 і 3.
3. Дим від вогнища піднімається вверх. Це пов’язано з дією сили …  

   А: тяжіння;                Б: тертя;               В: пружності;             Г: Архімеда;              Д: опору.

4. Як гуска може збільшити тиск на землю, на якій вона стоїть, удвічі?
   А: вона не може змінити тиск;         Б: підскочити;         В: підняти одну лапу ;        Г: лягти.
5. При ожеледиці гальмівний шлях автомобіля зростає. Це пов’язано зі … сили …
(
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- зменшенням).
   А: 
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, тертя;       Б: 
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, тертя;         В: 
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, тяги;        Г: 
[image: image6.wmf]¯

, тяги;       Д: 
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, опору.

6. Що відбувається з плавальним міхуром карася, коли він занурюється  на глибину?
   А: не змінюється;                 Б: збільшує об’єм;               В: зменшує об’єм.
7. Яка сила викликає падіння на землю граду, що виникає у хмарах?

   А: тертя;            Б: опору;                В: Архімеда;                Г: тяжіння;                Д: пружності.

8. На якому малюнку правильно показано зображення стрілки у плоскому дзеркалі?
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   А:                             Б:                            В:                            Г:                           Д:  
9. Будівельники метро залишають у стінах тунелю кільцеві щілини шириною 2 – 3 сантиметра, враховуючи явище…
   А: кристалізації;                                Б: дифузії;                          В: лінійного розширення; 

   Г: відбивання світла;                        Д: для економії матеріалу.
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10. Куди потече вода, якщо відкрити кран, що з’єднує сполучені посудини? 
   А: вліво;                             Б: вправо;                          В: не потече;             

   Г: залежить від атмосферного тиску.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Де в посудині з водою треба помістити невеликий електрокип’ятильник, щоб вода якнайшвидше нагрілась? 
12. У полістероловій флязі тривалий час зберігали бензин. Якщо у цю флягу (дуже добре вимиту) налити молоко, ми будемо відчувати запах бензину. Це пов’язано з явищем…

   А: броунівського руху;          Б: дифузії;             В: лінійного розширення;             

   Г: об’ємного розширення;       Д: розсіяння світла.

13. В хокеї захисників вибирають масивніших, а  нападаючих – легших, спритніших. 
Це пов’язано з явищем…

   А: лінійного розширення;         Б: тяжіння;       В: інерції;       Г: об’ємного розширення.

14. Яка з наведених фізичних величин, що характеризують тіло, не залежить від температури?

   А: маса молекул;

Б: тиск газу в посудині;      

           В: об’єм тіла;

   Г: густина тіла;

               Д: швидкість руху молекул.

15. Відлуння (ехо) від пострілу з рушниці дійшло до стрільця через 2 с. На якій відстані від стрільця знаходиться об’єкт, від якого відбився звук? Швидкість звуку в повітрі 340 м/с.
   А: 340 м;           Б: 680 м;               В: 1020 м;             Г: 1360 м;                 Д: 1700 м.
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16. Визначіть тиск газу в посудині А.
   А: 20 мм рт. ст.;         Б: 40 мм рт. ст.;         В: 760 мм рт. ст.;

   Г: 720 мм рт. ст.;       Д: 800 мм рт. ст..
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17. Тіло висить на нитці, перекинутій через нерухомий  блок. Нитку утримують різними способами. В якому випадку сила натягу нитки найбільша?  

   А: 1;          Б:2;             В: 3;             Г: 4;          Д: у всіх випадках однакова.
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18. За графіком залежності модуля сили тертя ковзання Fтр від сили нормального тиску N визначіть коефіцієнт тертя ковзання.

    А: 0,25;                    Б: 0,5;                       В: 0,75;                      Г: 0,1.
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19. Газ стиснули при постійній температурі. При цьому його…(m – маса, V – об’єм, 
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– густина, 
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–  збільшились , 
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–  зменшились, 
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– не змінились).
А: m
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;          В: m
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 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]«
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[image: image55.wmf]20. Тіло масою 0,8 кг  плаває на поверхні рідини. Об’єм витісненої 
рідини становить ¼ об’єму тіла. Яке значення сили Архімеда і як вона 
напрямлена? g = 10 H/кг.

А: 6 Н, вверх;   Б:10 Н, вверх;  В: 2 Н, вниз;  Г: 2 Н, вверх;  Д: 8 Н, вверх.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21. Частинки (молекули, атоми, іони) здійснюють хаотичні коливання навколо точок, що утворюють впорядковану систему, положення цих точок у просторі змінюється з часом дуже рідко…
   А: в рідинах;        Б: у газах;         В: в аморфних тілах;         Г: у кристалічних тілах.
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22. Тіло m причепили до нитки, що намотана на циліндр 

радіусом R. Скільки  обертів зробить циліндр, що котиться 

без проковзування, якщо тіло m опуститься на h = 4
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   А: 1;              Б: 2;               В: 3;               Г: 6;              Д: 12.
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23. У зрівноваженій системі блок, мотузки і пружина невагомі. 

Визначіть видовження пружини.
  А: kmg;        Б: mg/k;       В: 2kmg;        Г: mg/(2k);        Д: 2mg/k.
24. Якій з наведених величин відповідає вираз: 
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Де: F – сила, 
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– густина, L – відстань, m – маса.
   А: силі;               Б: тиску;              В: об’єму;                 Г: часу;              Д: площі.
[image: image58.emf]25. Левеня і Кенгуру розтягують динамометр, прикладаючи 
сили по 100 Н. Що показує динамометр?
   А: 0;         Б: 50 Н;          В: 100 Н;         Г: 200 Н;         Д: 400 Н.
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26.  На нитці підвісили  і зрівноважили дротину АОВ. 
Частину дротини ОВ зігнули (див.мал.). В якому напрямі 
необхідно прикласти силу в точці А, щоб відновити 
рівновагу дротини.

   А: 1;         Б: 2;            В: 3;           Г: 4;           Д: сила не потрібна.
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27. У скляній посудині 1, заповненій водою, плаває посудина з 
льоду 2, також заповнена водою. Як зміниться висота рівня 
води Н в  посудині 1, коли лід розтане?

   А: збільшиться;            Б: зменшиться;            В: не зміниться.

[image: image62.wmf]М

1

2

m


28. У зрівноваженій системі тіла нерухомі (блок і мотузка невагомі, тертя відсутнє). Мавпа m прив’язана до кінця мотузки 1 і тримається за мотузку 2. Визначіть масу тіла М.  

   А: M = m/3;      Б: M = m/2;      В: M = m;      Г: M = 2m;        Д: M = 3m.
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29. У мірному циліндрі знаходиться рідина. Після того, як у рідину 
опустили тіло масою 5 г, рівень рідини піднявся. Яка рідина 

знаходиться в посудині?
А: ртуть;        Б: нафта;          В: гас;          Г: олія;        Д: вода. 
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30. У фігурній трубці, відкритій з одного краю, містяться рідина і 
стовпчики повітря. Два коліна трубки з’єднані тоненькою трубочкою 
з краном К. 1) Порівняйте тиски повітря. 2) В якому напрямі потече 
рідина, якщо відкрити кран К? (
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- вліво, 
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- вправо, 
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- не потече).
 А: Р1 > P2, 
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;                       Б: Р1 > P2, 
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;                    В: Р1 < P2, 
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 ;               

 Г: Р1 > P2, 
[image: image41.wmf]¬

;                       Д: Р1 < P2, 
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